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[BARFE] O 1 (BAD) IENIFWL2HD0ERTEV, TEBIZHEDPAITNL 2H DD, |
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14 3ABDARAS THRDEA 10 HLHHE T, 3 X10 OHNFH 2
YLDk ERT,

A 4

2X10 DEXE, “OBROINDEZN 10 TOHX TV 2 LN T
SE5,
2X6=12 2X7=14 2X8=16 2X9=18 2X10=01
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[4] 12X 4%z, 10x4 & 2X4 LT THELTROLRD
CLERHRESED,

[FlEFmE]  9#FE T IR OMMA) NEMTEXIITTROT, ZOBNLRH X HREIC
HWEZXFICLE L, LML, BRFBEEBREAOLD L LTA L THLIMERH D120,
COMTIFRD X ) RAICEE L THBEOES M E LE L,

ORTORE TERBEIC T1RICASTZBRNADE RO ZHVTHH L,

@10 9> 3 D%, £ 10+10+10=30 THERSEZH L, 10X 3 EZEA LT,

@ THNADOSH ] T I3#ET 21048 = 3 X10 DE~E B IE TV o7z,
@ T 2%8) Thdons) LWIHBELMHEOLTIC [22) WO RAFTEMHES Z &
TEHEOHB AR S,

® OX10) OB ZN [T OIEER ETROOND Z L&, OB, WO, HOEk,
RNOBEL ., 450D IIERE > TARITHER S BT,

@ZZETOHMT MN2X 4] OBITEGMIT D Z L 2B X DB, BIOROFHE L+471C
B S S B THRE L,
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AT DRR T - 7o @i B X 12X 4] THE-> =B

- [8]xe6=48 c---gxa=1]
o> [5x6=30 > [l0x 4 =40
i [3]x6=18 e [2]x 4= 8
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12 & /Lesson 12/Leksyon 12
X9 2 ¥ 33A / Words and phrases / Mga Salita
92 Words Mga salita
bobT show ipakita
ZAYI now; this time ngayon
MANZ 5 think; figure out isipin
L5~N% look over; investigate suriin; alamin
mxZ b count bilangin
Lo s check check; suriin
SYA Phrases Grupo ng mga salita
MW IAD L FIC If we show this by using a |Kung ipapakita natin ito pamamagitan ng
bbbty multiplication formula... |multiplication formula...
AT ZAR Now, we can multiply by [Ngayon, maaari ring mag-multiply ng 10’s sa
10D MNFIA 10's in this way ganitong paraan
2rZ2E% DANZT Now, we can multiply by . .
LEL LD, 10's in this way Isipin natin ang sagot.
LLENTA2EL L Io Let's try and look over the Suriin natin.
XnwIlZ, 22 % Count and check your . . . .
FLCLEL s, AnSwWer. Bilangin at suriing mabuti ang sagot.
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10 DHITHEOE 2 DR

X10 @O MISAD Cl2ZE DADTTHEILL D,

¢ <
MWITEA T 2o ->T, DANZTALEL LI,

2 X10=

N

N

20 A0 T 1T,
2 2F 0 325
D TL 7=H,

292 HZ2H5DTYE G,

(11X W22 e h 395,

DD Thhl TE ULOANTHE UL D,

4 X5 =20

4 X 6 =24

4 X7 =28

4 X8 =32

4 X 9 =36

4 X10=

5 X5 =25 : 6 X 5 =30
5 X 6 =30 ; 6 X 6 =36
5 X 7 =35 : 6 X 7 =42
5 X 8 =40 : 6 X 8 =48
b X 9 =45 6 X @ =b4
5 X10= 6 X10=
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